



您学车，我买单——新驾尊享，车巢更给力

随着车巢汽车城“智购团”活动的落幕，车巢汽车城再度启动一项更大规模的优惠活动——“您学车，我买单”，给没有在“金九银十”购车旺季成功订车的消费者弥补缺憾。

优惠并发 一车多享

据了解，此次活动时间为10月29日-11月29日，车巢汽车城联合进口现代、进口起亚、东风悦达起亚、上海大众斯柯达、广汽丰田、雪佛兰、中华、江淮等品牌共

同举办了“您学车，我买单”活动，只要消费者带上学车发票到车巢活动商家处买车，除享受4S店原本的优惠之外，即可享受报学车费用，学多少报多少。在车巢汽车城总服务台登记，就能领取车巢大礼包一份。截至12月25日，所有车巢购车用户都可免费领取价值980元白金顶级封釉卡一张。

同时，消费者还可参与世纪金源购物中心两周年庆典活动，凡在车巢买车的用

户，可凭发票领取抽奖券，赢取欧洲游、液晶电视、IPAD等众多豪礼！

车型齐全 任你挑选

本次活动得到合肥众多经销商的鼎力支持，如安天机电进口起亚、安徽东源进口现代、安天机电东风悦达起亚、安徽伟世行广汽丰田、安徽合成、安徽惠和雪佛兰、合肥民生、安徽时瑞通江淮等数十款车型。活动详情请至车巢汽车城总服务台垂询，0551-2910299。 车巢

安徽先驱:购买K3 即获3000节能补贴

10月16日K3正式上市之后，东风悦达起亚倾情启动“节能惠民厂商先行”活动。即在K3被正式列入国家“节能产品惠民工程”目录之前，东风悦达起亚先行出击，将对所有购买K3 1.6L任意车型的顾客，进行3,000元节能补贴。在极具竞争力的产品配置、合理的车型价格相继公布之后，再次为K3的热销推波助澜。

“节能产品惠民工程”于2006年公布，既代表了国家对于节能车型的支持，也表明节能车型已经逐渐成为当今的用车趋势。此次东风悦达起亚全新上市的K3，便搭载了起亚最新的动力科技，节能环保性十分突出。其中1.6L伽马D-CVVT发动机，使用D-CVVT进排气门连续可变正时技术，它分别连续控制发动机的进气系统和排气系统，能有效地提升发动机动力。与CVVT技术相比，由于进气量的加大，也使得汽油的燃烧更加完全，更省油，同时实现降低排放的目的。在全新技术的推动下，K3 1.6L车型爆发出了最大128Ps的马力。配合6速手自一体变速箱，与发动机齿轮比设定完美匹配，换挡平顺，也能有效减小油耗，手动车型百公里最低油耗为6.3L，远远领先同级车型。根据“节能产品惠民工程”推广目录车辆所要求的产品综合燃料消耗量标准来看，K3入选该目录并无悬念。

正是凭借节能强劲的动力系统、全面超越同级的产品力，K3在市场中引起了极大轰动，现在再加上令人心动的3,000元节能补贴，你还在观望什么，赶紧行动，加入到K3的购车大军中来吧！ 先驱

全新进口Jeep·牧马人:20%低首付 超低利率

近期，全新进口Jeep·牧马人联手民生银行和建设银行，继续推出首付低至两成的定制化购车尊享方案，这意味着你的首付仅需8万多元，就可以亲身体验全新进口Jeep·牧马人的终极性能以及Jeep带来的独一无二的极致生活方式。

即日起，民生银行、建设银行高端贵宾客户可通过所在银行的贵宾尊享方案，分

期付款购买Jeep·牧马人全系车型，不仅首付低至20%，还可享受0.8%的超低利率。这次定制方案不仅包括牧马人Rubicon和Sahara车型，还囊括了牧马人极地版和梦十珍藏版这两款特别版车型，可以适应消费者的不同需求。

作为终极四驱利器，Jeep·牧马人遵循Jeep全路况智驱体系设计理念，在保持最

强四驱性能的同时，公路舒适性能也得到质变提升，这也是你在城市里见到越来越多的Jeep·牧马人的原因。

Jeep此次推出的定制化购车尊享方案，让经典的Jeep生活方式不再触不可及。还在等什么呢？想要彻底为自己活一次，那么Jeep牧马人必将成为你极致个性生活的独特标签。 复兴

中国执法第一车江淮瑞鹰助力安监事业 批量交车仪式圆满落幕

10月23日，安徽省安全监督管理局批量采购江淮瑞鹰新车交车仪式在安徽江淮股份有限公司乘用车公司圆满落幕。仪式上共有50辆江淮瑞鹰正式交付于省安全监督管理局，为省内县级安全监管执法服务。

安全生产工作关系到人民群众生命、财产安全以及经济建设能否顺利进行，是

影响百姓福祉、社会发展的重要环节，具有十分重大意义。此次江淮瑞鹰能够通过省安全监督管理局的严格考评，从众多强劲的竞争对手中脱颖而出，这表明了江淮瑞鹰已经得到了社会各方的高度认可。其性能与品质足以满足安全监管一线实际工作的高标准要求，更体现了江淮汽车长期倡导并坚持的“品质JAC”战略。

从“重走长征路”到“穿越可可西里及藏北无人区”，在历年来的多项严酷考验中，瑞鹰将其优异的品质、卓越的性能及完善的服务充分展现出来。特别是在集团采购市场上，瑞鹰表现出了强大的适应性与竞争力。在包括国安、公安、国土资源、卫生、司法、质检、通讯在内的政府机关、企事业单位中，随处可见瑞鹰的身影。 董方



以实力 造英雄 K3

第30届伦敦奥运会乒乓球冠军 张继科



安徽先驱销售服务店，即将开业，敬请关注！



无数次的挥拍，成就一个傲世的英雄；无数实力的累积，才能造就一辆不凡的座驾——K3！以“未来”为设计理念：LED日间行车灯、10向电动座椅、车身动态稳定控制系统，多项人性化配置全面彰显K3傲人实力，你我共同见证！

东风悦达起亚汽车有限公司 全国呼叫中心: 400-799-0000 网址: www.dyk.com.cn



安徽省先驱汽车有限公司 销售热线: 0551-4288888 4284477 售后服务: 0551-4284444 地址: 双七路18号(国际汽车城)
安徽先驱销售服务店 销售热线: 0551-3530555 24H服务: 0551-3739111 地址: 合作化路与休宁路交叉口南100米
K5专卖店 销售热线: 0551-2915888 地址: 滨湖世纪城世纪金源购物中心B栋1层北门B12号